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Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής για τις φυσικές 
καταστροφές στις ΗΠΑ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Τις δραματικές επιπτώσεις του φαινομένου της κλιματικής 
αλλαγής, που συνιστά μια από τις μεγαλύτερες προκλήσεις των 
καιρών μας για ολόκληρη την οικουμένη, υπογράμμισε με 
ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ο Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος σε αναφορά του στις 
καταστροφικές καταιγίδες στην Ανατολική Ακτή και στις 
πυρκαγιές στη Δυτική Ακτή των Ηνωμένων Πολιτειών 
Αμερικής.
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Υπενθύμισε, μάλιστα, την προειδοποίηση του Παναγιωτάτου Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, ο οποίος είχε τονίσει ότι καθένας από μας πρέπει 
να γίνει υπόλογος για την παραμικρή κίνηση και δράση προκειμένου να 
αναστρέψουμε το μονοπάτι στο οποίο βαδίζουμε.

«Προσευχόμαστε για όλους όσοι υποφέρουν», τόνισε ο Σεβασμιώτατος.

The devastating storms in the East and fires in the West, effects of 
#climatechange, remind us of Patriarch Bartholomew’s warning: “Each of 
us must become accountable for our slightest gesture and act in order to 
reverse the path that we are on.” We pray for all who suffer.

— Elpidophoros (@Elpidophoros) September 3, 2021

 

Κυκλώνας Άιντα: Τους 12 έφτασαν οι νεκροί στη Λουιζιάνα

Τους 12 έφτασαν οι νεκροί από το πέρασμα του κυκλώνα Άιντα από τη Λουιζιάνα, 
αριθμός πάντως μικρότερος από τους δεκάδες ανθρώπους που έχασαν τη ζωή 
τους στις βορειοανατολικές πολιτείες των ΗΠΑ, τις οποίες θα επισκεφθεί την 
επόμενη εβδομάδα ο πρόεδρος Τζο Μπάιντεν.

Η Νέα Υόρκη και το Νιού Τζέρσεϊ είναι μεταξύ των τεσσάρων πολιτειών στο βόρειο 
τμήμα των ΗΠΑ που επλήγησαν περισσότερο από τον Άιντα, με τους κατοίκους να 
εξακολουθούν να προσπαθούν να καθαρίσουν τα ερείπια. Τουλάχιστον 46 άνθρωποι 
έχουν χάσει τη ζωή τους στη Νέα Υόρκη και τα περίχωρά της, ενώ έξι 
εξακολουθούν να αγνοούνται στο Νιού Τζέρσεϊ.

Εξάλλου η διαχειρίστρια εταιρεία του μετρό της Νέας Υόρκης, το οποίο παρέλυσε 
την Τετάρτη το βράδυ λόγω των πλημμυρών που προκάλεσαν οι σφοδρές 
βροχοπτώσεις, δεσμεύθηκε να έχει αποκαταστήσει κάποιες από τις γραμμές πριν 
την Τρίτη οπότε ξεκινά η εργάσιμη εβδομάδα, μετά την αργία της Δευτέρα.

Ο Μπάιντεν θα επισκεφθεί τις πολιτείες της Νέας Υόρκης και του Νιού Τζέρσεϊ την 
Τρίτη, αφού την Παρασκευή μετέβη στη Λουιζιάνα που επλήγη από τον Άιντα πριν 
μία εβδομάδα.

Στο μεταξύ, σύμφωνα με νεότερο απολογισμό, 12 άνθρωποι έχουν χάσει τη ζωή 
τους στη Λουιζιάνα, όπως δήλωσε χθες Σάββατο ο κυβερνήτης της πολιτείας Μπεν 
Έντουαρντς. Αρκετοί από αυτούς πέθαναν λόγω της εισπνοής μονοξειδίου του 
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άνθρακα από τις γεννήτριες που χρησιμοποιούν προκειμένου να έχουν ηλεκτρικό 
ρεύμα. Εξαιτίας του γεγονότος αυτού ο Έντουαρντς προειδοποίησε ότι ο αριθμός 
των νεκρών ενδέχεται να αυξηθεί.

Περισσότερα από 718.500 νοικοκυριά στη Λουιζιάνα εξακολουθούν να μην έχουν 
ηλεκτρικό ρεύμα.

Οι δύο νέοι θάνατοι αφορούν ενοίκους ενός οίκου ευγηρίας της Λουιζιάνας που 
είχαν μεταφερθεί σε μια αποθήκη στη διάρκεια του τυφώνα. Πλέον η πολιτεία έχει 
ξεκινήσει έρευνα για τις συνθήκες διαβίωσής τους εκεί, καθώς συνολικά έξι 
ένοικοι του οίκου ευγηρίας έχουν χάσει μέχρι στιγμής τη ζωή τους.

Εξάλλου ο κυκλώνας Λάρι, που έχει σχηματιστεί στη βορειοανατολική Καραϊβική, 
ενισχύεται και ενδέχεται να πλήξει τις αμερικανικές ακτές.
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